

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Землекористування і оцінка земель»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 «Географія»

Наразі фахівці з ґрунтознавства, агрохімії та землекористування є досить затребуваними. Особливий попит на їх підготовку в країні і зокрема в Одеському регіоні, адже в нашому регіоні кафедра географії України, ґрунтознавства і земельного кадастру ОНУ імені І.І. Мечникова, яка здійснює підготовку відповідних фахівців за даною програмою, є єдиною, яка готує географів-ґрунтознавців. Актуальність такої освітньо-професійної програми також обумовлена проведенням земельної реформи, і як наслідок необхідності адаптації до цих змін. Беззаперечно, що підготовка фахівців за цією програмою є важливою в контексті післявоєнного відновлення та відбудови нашої держави.

Освітньо-професійна програма «Землекористування і оцінка земель» спеціальності 106 «Географія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти об'єднує набір професійних компетентностей і результатів навчання, що відповідають Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 106 «Географія», та додатково вміщує поглиблені фахові компетентності та відповідні результати навчання в області землекористування, агроґрунтознавства і агрохімії, оцінки ґрунтів і земель. Фокус програми - формування та розвиток професійних компетентностей для здійснення діяльності географа, ґрунтознавця-географа, фахівця в області землекористування, оцінки ґрунтів і земель, тощо.

Важливим компонентом в пропонованій програмі поряд з теоретичною є практична складова. Відзначимо, що студенти випускової кафедри за спеціальністю 106 «Географія», неодноразово проходили виробничі і переддипломні практики на базі нашої установи та добре себе зарекомендували, а деякі здобувачі в подальшому залишалися працювати на постійній основі.

Вважаємо, що сучасна матеріально-технічна база університету, з якою ми неодноразово ознайомлювались під час проведення наукових заходів різного рівня є досить потужною, відповідає діючим нормативам і може забезпечити всі види підготовки і науково-дослідної роботи студентів, передбачених цією освітньо-професійною програмою.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Землекористування і оцінка земель» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 106 «Географія» заслуговує на позитивну оцінку та рекомендується до впровадження.

Директор Одеської філії
Державної установи
«Інститут охорони ґрунтів України»
К.с.-г.н., доц.

«11» квітня 2024 р.



Елгуджа КУЛІДЖАНОВ